
3 212-223 (что было, анализ) 

212)   Зад14  Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и 
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих 
командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей более 60 единиц и не содержащей других 
символов, применили приведённую ниже программу. 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
​​ заменить (111, 2) 
​​ заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ 
 
В результате получилась строка 221. Какое наименьшее количество единиц 
могло быть в исходной строке? 
 
 
 
 

213)   Зад14  Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и 
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих 
командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей более 80 единиц и не содержащей других 
символов, применили приведённую ниже программу. 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
​​ заменить (111, 2) 
​ заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ 
 
В результате получилась строка 21. Какое наименьшее количество единиц 
могло быть в исходной строке? 
 
s='81'*1 
while 
 
 
s='1'*81 
while '111' in s: 
    s=s.replace('111','2',1) 
    s=s.replace('222','1',1) 



print(s) 
 
 
 
 
 
214)  Зад14   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 

может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей более 50 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу. 

НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
​​ заменить (111, 2) 
​​ заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ 
 
В результате получилась строка 22. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 
 
215)   Зад14  Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 

может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей более 100 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу. 

НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
​ заменить (111, 2) 
​​ заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ 
 
В результате получилась строка 2. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 
 
 
 
216)   Зад14  Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 

может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей более 35 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу. 

НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
​​ заменить (111, 2) 
​ заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ 
 
В результате получилась строка 1. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 



 
 
 
217)   Зад14  Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 

может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей более 40 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу. 

НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
​ заменить (111, 2) 
​​ заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ 
 
В результате получилась строка 11. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 
 

218)   (Зад14  ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей более 30 единиц и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу. 

НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
​​ заменить (111, 2) 
​​ заменить (222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

КОНЕЦ 
 
В результате получилась строка 211. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной 
строке? 
 
 
 
219)   (Зад14  ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 

может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей более 81 единицы и не содержащей других символов, применили 
приведённую ниже программу. 

НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (11) 
  ​ заменить (11, 2) 
  ​ заменить (2222, 111) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
 

В результате получилась строка 2221. Какое наименьшее количество единиц могло быть в 
исходной строке? 
 
 
 



220)   (Зад14  ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и 
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих 
командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей не более 100 троек и не содержащей 
других символов, применили приведённую ниже программу. 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (333) 
  ​ заменить (333, 4) 
  ​ заменить (4444, 3) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
 

В результате получилась строка 43. Какое наибольшее количество троек 
могло быть в исходной строке? 
 
for n in range(1,101): 
    s='3'*n 
    while '333' in s: 
        s=s.replace('333','4',1) 
        s=s.replace('4444','3',1) 
     
    if s=='43': 
        print(n,s) 
 
 
221)   (Зад14  ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 

может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 
заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей не более 50 шестёрок и не содержащей других символов, 
применили приведённую ниже программу. 

НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (66) 
  ​ заменить (66, 1) 
  ​ заменить (11, 2) 
  ​ заменить (22, 6) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 
 

В результате получилась строка 21. Какое наибольшее количество шестёрок могло быть в 
исходной строке? 
 
 



222)   (Зад14  ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей не более 100 единиц и не содержащей других символов, 
применили приведённую ниже программу. 

НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
  ​ заменить (111, 2) 
  ​ заменить (222, 3) 
  ​ заменить (333, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

В результате получилась строка 321. Сколько различных значений количества единиц может быть 
в исходной строке? 
 
 
 

223)   (Зад14  ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и 
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих 
командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

 
К исходной строке, содержащей не более 35 единиц и не содержащей 
других символов, применили приведённую ниже программу. 
НАЧАЛО 
ПОКА нашлось (111) 
  ​ заменить (111, 33) 
  ​ заменить (333, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 
КОНЕЦ 

В результате получилась строка 131. Сколько различных значений 
количества единиц может быть в исходной строке? 

 

Программы (replace) 

pascal python с++ 

212 более 60 единиц   в исходной строке 

begin 
  for var i:=61 to 100 do begin 
 
var a:= i * '1' ; 
while ('111' in a) do begin 
    a:=a.replace('111','2',1) ; 
    a:=a.replace('222','1',1) ; 

for i in range(61, 100+1) : 
    a=i*'1' 
    while '111' in a : 
        a=a.replace('111','2',1) 
        a=a.replace('222','1',1) 
    if a == '221' : 
        print(i, a)  
 

 



end; 
if a = '221' then 
    println(i, a) ; 
 
end; 
end. 
 
 
63 221  
71 221  
79 221  
87 221  
95 221  
 
 
 
Ответ 63 
 

220 не более 100 троек  в исходной строке 

begin 
  for var i:=1 to 100 do begin 
 
var a:=i * '3' ; 
while ('333' in a) do begin     
a:=a.replace('333', '4', 1) ; 
 
    a:=a.replace('4444', '3', 1) ; 
end; 
if a = '43' then 
    println(i, a) ; 
end; 
end. 
 
 
4 43  
15 43  
26 43  
37 43  
48 43  
59 43  
70 43  
81 43  
92 43  
 
Ответ 92 

for i in range(1, 100+1) : 
    a=i*'3' 
    while '333' in a : 
        a=a.replace('333','4',1) 
        a=a.replace('4444','3',1) 
    if a == '43' : 
        print(i, a)  
 

 

223 Сколько различных значений количества единиц в исходной строке, содержащей не более 35 
единиц 

begin 
  for var i:=1 to 35 do begin 
 
var a:=i*'1' ; 
while ('111' in a) do begin 
    a:=a.replace('111','33',1) ; 
    a:=a.replace('333','1',1) ; 

for i in range(1, 35+1) : 
    a=i*'1' 
    while '111' in a : 
        a=a.replace('111','33',1) 
        a=a.replace('333','1',1) 
    if a == '131' : 
        print(i, a)  

 



end; 
if a = '131' then 
    println(i, a) ; 
end; 
end. 
 
 
 
7 131  
14 131  
21 131  
28 131  
35 131  
 
Ответ 5 

 

   

   

   

 
 

3! 247-254(что было, анализ) 
247)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 22) 
  заменить (222, 11) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 50 единиц и не содержала других цифр. Укажите 

минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой 

программы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц. 

 

248)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает 

её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w 

обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на 

цепочку w. Если цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. 

Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя 

Редактор. 



Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 22) 
  заменить (222, 11) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 70 единиц и не содержала 

других цифр. Укажите минимально возможную длину исходной строки, 

при которой в результате работы этой программы получится строка, 

содержащая максимально возможное количество единиц. 
 

249)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (1111) 
  заменить (1111, 2) 
  заменить (22, 11) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 100 единиц и не содержала других цифр. Укажите 

минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой 

программы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц. 

 

250)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (1111) 
  заменить (1111, 2) 
  заменить (22, 11) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 184 единиц и не содержала других цифр. Укажите 

минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой 

программы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц. 

 

251)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 



Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 2) 
  заменить (2222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 80 единиц и не содержала других цифр. Укажите 

минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой программы 

получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц. 

 

252)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 2) 
  заменить (2222, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 137 единиц и не содержала других цифр. Укажите 

минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой 

программы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц. 

 

253)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 2) 
  заменить (2222, 333) 
  заменить (33, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 100 единиц и не содержала других цифр. Укажите 

минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой 

программы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц. 

 

254)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 



Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (111) 
  заменить (111, 2) 
  заменить (2222, 333) 
  заменить (33, 1) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что исходная строка содержала более 90 единиц и не содержала других цифр. Укажите 

минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы этой 

программы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц. 

 

3!  275-288 (что было, анализ) 

281, 288 !!!!!!!!!!!!! 
275)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор 

может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 100 цифр 5 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, не содержащая цифр 5. Укажите минимальную 

возможную длину входной строки. 

 

276)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 100 цифр 5 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, не содержащая цифр 8. Укажите минимальную 

возможную длину входной строки. 

 



277)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 5 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая равное количество цифр 5 и 8. Укажите 

минимальную возможную длину входной строки. 

 

278)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 5 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая больше цифр 8, чем цифр 5. Укажите 

минимальную возможную длину входной строки. 

 

279)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 5 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая больше цифр 5, чем цифр 8. Укажите 

минимальную возможную длину входной строки. 

 

280)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 



нашлось (v) 
Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 5 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая одну цифру 5 и одну цифру 8. Укажите 

минимальную возможную длину входной строки. 

 

281)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит не менее чем из двух цифр 5 и не содержит других цифр. 

Сколько различных строк может получиться в результате работы алгоритма? 

 

282)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 100 цифр 8 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, не содержащая цифр 5. Укажите минимальную 

возможную длину входной строки. 

 

283)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 



Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 100 цифр 8 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, не содержащая цифр 8. Укажите минимальную 

возможную длину входной строки. 

 

284)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 8 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая равное количество цифр 5 и 8. Укажите 

минимальную возможную длину входной строки. 

 

285)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 8 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая больше цифр 8, чем цифр 5. Укажите 

минимальную возможную длину входной строки. 

 

286)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 



  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 8 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая больше цифр 5, чем цифр 8. Укажите 

минимальную возможную длину входной строки. 

 

287)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 8 и не содержит других символов. В 

ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая одну цифру 5 и одну цифру 8. Укажите 

минимальную возможную длину входной строки. 

 

288)   Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888) 
  заменить (555, 8) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит не менее, чем из двух цифр 8 и не содержит других цифр. 

Сколько различных строк может получиться в результате работы алгоритма? 

 

 
 
 

Программы (replace, count)  
 

275  

begin 
  for var i:= 100 to 200 do begin 
  var a:=i * '5' ; 

 
  for i := 100 to 200 do begin 
  var a:=i * '5' ; 



  while ('555' in a) or ('888' in a) do begin 
    a:=a.replace('555', '8', 1); 
    a:=a.replace('888', '5', 1); 
  end; 
  //println(a) ; 
  var z:=a.CountOf('5') ; 
  if z = 0 then 
    println(i,a); 
  end; 
end. 
 

  while ('555' in a) or ('888' in a) : 
    a=a.replace('555', '8', 1); 
    a=a.replace('888', '5', 1); 
  end; 
  //println(a) ; 
   z=a.Count('5') ; 
  if z = 0 : 
    print(i,a); 
  end; 
end. 
 

  

  

 

3!  289-294 (что было, анализ) 

 

 289)      Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (5555) 
  заменить (5555, 8) 
  заменить (88, 5) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 500 цифр 5 и не содержит других цифр. При 

какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет содержать 

наибольшее возможное число цифр 5? 

 

290)      Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (55555) 
  заменить (55555, 88) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 5 и не содержит других цифр. При 

какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет содержать 

наибольшее возможное число цифр 5? 



 

291)      Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (5555) 
  заменить (5555, 8) 
  заменить (88, 5) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 400 цифр 5 и не содержит других цифр. При 

какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет содержать 

наименьшее возможное число цифр 5? 

 

292)      Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (55555) 
  заменить (55555, 88) 
  заменить (888, 55) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 380 цифр 5 и не содержит других цифр. При 

какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет содержать 

наименьшее возможное число цифр 5? 

 

293)      Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 

заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (55555) 
  заменить (55555, 88) 
  заменить (888, 555) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 5 и не содержит других цифр. При 

какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет содержать 

наибольшее возможное число цифр 5? 

 

294)      Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может 

выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки символов. 



заменить (v, w) 
нашлось (v) 

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если цепочки v 

в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли цепочка v 

в строке исполнителя Редактор. 

Дана программа для Редактора: 

ПОКА нашлось (55555) 
  заменить (55555, 88) 
  заменить (888, 555) 
КОНЕЦ ПОКА 

Известно, что начальная строка состоит более чем из 250 цифр 5 и не содержит других цифр. При 

какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет содержать 

наименьшее возможное число цифр 5? 

 
 


	3 212-223 (что было, анализ) 
	Программы (replace) 
	3! 247-254(что было, анализ) 
	3!  275-288 (что было, анализ) 
	281, 288 !!!!!!!!!!!!! 
	 
	Программы (replace, count)  
	3!  289-294 (что было, анализ) 

